

Об авторе



Валерий Кравец родился в 1939 году в городе Хабаровске. В 1961 году окончил факультет журналистики Киевского государственного университета. В 1970 году заочно - сценарный факультет ВГИКа.

С 1974 года по 1990 год работал собственным корреспондентом Гостелерадио СССР по северным районам Красноярского края. Более тридцати лет работал на телевидении, шесть лет возглавлял пресс-центр Концерна (РАО) «Норильский никель». Был собственным корреспондентом Центрального телевидения и Всесоюзного радио по северным районам края. Автор телевизионных документальных фильмов и более чем 500 телевизионных сюжетов.

По роду занятий Валерий Ефимович бывал на многих полярных станциях, на всех атомных ледоколах, работал в Арктике на трассе Северного морского пути. Хорошо знаком с жизнью малых народов Таймыра. Один из создателей долганской письменности.

Он автор около 30 книг стихов, прозы, публицистики. Член Союза журналистов СССР, Член Союза писателей Москвы, действительный член Географического общества Союза ССР. Уехал из Норильска в 1997 году, отдав Северу 32 года. Там его коллеги звали «Норильская глыба».

Он написал о себе: «Я единственный норильский журналист, награждённый орденом, и единственный, кто за свои публикации был удостоен звания «Почётный полярник». И двадцать стихотворных сборников выпустил, так что и литературная моя судьба сложилась вполне счастливо. Но самым главным, самым важным своим делом я полагаю именно это - "путёвку в жизнь" долганской литературе...»

С 1997 года Валерий Ефимович живет в подмосковном Королёве. 5 декабря 2008 года Валерий Кравец стал обладателем премии С.Н. Дурылина. В 2012 году победил в [Первом международном литературном конкурсе "Лохматый друг"](#), посвящённом животным. Его [стихотворение "Извини меня, собака..."](#) признано лучшим среди профессиональных поэтических произведений.

Книги Валерия Кравца

"Родное" - сборник стихов о временах года

"Голубоглазый пёс заснеженный" - сборник стихов о животных

{rokbox size=|fullscreen| @rokbox size=|full| #Родное - стихи | image | styles | автор | кав | as | mod | e